

其实比特币发展展望的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币发展展望论文，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币发展展望的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？](#)
2. [创3个月新高！比特币一举突破50000美元！大涨背后发生了什么？](#)
3. [区块链和比特币是什么关系](#)
4. [比特币暴跌，萨尔瓦多离破产还有多远？](#)

## 这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？

如果这次预测准确，比特币等数字货币的价格还将持续下跌，甚至有可能失去原有的“光辉”形象，这其中主要原因来自于各国政府对于数字货币的态度和犯罪事件频出...首先要说明的是：一些分析师和投资者认为如果数字货币价格持续下跌，将会迎来史上最佳买入时机，然而很多银行家和大佬并不这么认为，他们觉得“比特币要失宠了”！

1.年初第一次比特币价格下跌主要是因为印度财长ArunJaitley发表了关于比特币在本国的监管问题而影响的。加上之前美国媒体报道的关于Bitfinex（数字货币交易所）故意抬高比特币及其他数字货币价格而被美国商品期货交易委员会传唤的事情，开始让很多投资者开始对这种幕后交易产生担忧。

然后这些“币”就开始跌了，跌的原因当然就是有很多持有者退出造成的。

2.还有就是数字货币的黑色市场、交易乱象、违法犯罪和各国政府监管与打压而造成的整个数字货币市场畸形导致越来越多的人开始对数字货币产生“不安全感”，所以纷纷选择“不玩儿了...”导致的。

除了上述内容里提到的故意抬高价格、政府无法监管外，韩国在今年年初还破获了一起价值5.9435亿美元的加密数字货币犯罪。

这一系列的“负面事件”加上没有任何一国政府站出来表示支持，活生生的把数字货币在人们心目中的信誉降到了冰点，除了那些实力雄厚的金主还敢继续拿着零花钱玩儿之外，一般持有者和投资者基本都不敢再玩儿了，怕是有天一个政策出台，就血本无归了。

所以这些“币”就越跌越厉害.....

然而你也应该能猜到，这对很多幕后的隐形投资者来说是不利的，所以这个价格有没有可能被拉回去还真不好说，如果接下来有更多的负面被爆出来的话，那数字货币可能就真的要“昙花一现”了。

我是猫哥，专注智能数码未来黑科技互联网...获取更多动态请点击关注（本答案由猫哥.杨明慧原创于悟空问答，基于CC创作共用协议发布BY-SA）

## 创3个月新高！比特币一举突破50000美元！大涨背后发生了什么？

比特币从7月21日至今用了一个月时间收复了5.19以来2个多月的跌幅，现在很多人开始空转多，市场信心大振，10万刀、8万刀的“测顶游戏”再次展开。

虽然各国监管的达克摩斯之剑仍然高悬——中国自不必说，5.19以来的暴跌主要就是由中国的监管政策收紧导致，目前中国不允许交易所、矿场及其他加密货币商业活动；美国SEC负责人近期也炮轰加密资产市场缺乏透明度和明确的监管，他呼吁了加密货币需要“护栏”，以保护个人投资者；全球最大的交易所币安时不时传出被各国监管机构围剿的消息。

但十几年的历史经验表明，除了共识，任何外界力量都杀不死区块链和加密货币。如今，越来越多的传统金融机构和新兴科技巨头开始拥抱加密资产——灰度、微策略、NYDIG、富达、特斯拉、Square、美图……这也被认为是此轮牛市最大的燃料。

今年2月，加拿大投资公司推出全球首支比特币ETF——PurposeBitcoinETF；4月，美国首家持牌交易所、也是美国最大的合规交易所Coinbase在纳斯达克上市。这些都是具有里程碑意义的事件，加密资产逐步走进主流商业社会已是不争的事实。

在此背后，2020年全球宏观经济形势发生了深刻变化，为了应对疫情带来的经济衰退，各国普遍采取极度宽松的货币政策。全球大放水，美股12年牛市泡沫爆表，越来越多的机构开始将资产转移到黄金等避险品种，而被视为数字黄金的比特币受到青睐自然也在情理之中。

世界头号对冲基金桥水基金创始人达利奥在去年12月的一次线上问答中指出，比特币和其他加密货币在过去十年已经成为一种类黄金资产替代品。

彭博在8月份新近发布的加密货币展望报告中预期，基准加密货币（即比特币）将回到10万美元的轨道。彭博认为，比特币和以太坊目前依然是“折价牛市”阶段，比特币似乎已经建立了一个大约3万美元的支撑基础，当前阶段相当于2019年初的4000美元。

回到区块链行业本身，与以往历次大牛市主要以炒作为主不同，这一轮上涨背后有众多实实在在的技术驱动和商业化落地应用的支撑——以太坊2.0、DeFi、NFT、跨链、扩容……热点轮动交替。

综上，我们认为，只要监管政策特别是美国的监管政策没有极端变“左”（比如直接宣布加密货币交易违法，这种可能性微乎其微），全球宽松放水的货币政策大环境没有改变，机构投资者入场的脚步没有被突然叫停，加密市场将在与各国监管政策迂回博弈的过程中，在技术进步和应用落地的推动下，长期保持繁荣——但不一定是牛市，这期间必然有震荡、反复，也将迎来价值币创新高与空气币归零共存的结构行情，届时，鸡犬升天、动物币乱蹿的现象将越来越来少。

以上仅为个人观点，非投资建议，投资者炒币财产风险与政策风险自负。

## 区块链和比特币是什么关系

谢谢悟空问答的邀请！

区块链和比特币究竟是什么？让我从头简单先介绍一下吧：

区块链（英语：blockchain或blockchain），是指用分布式数据库识别、传播和记载信息的智能化对等网络,也称为价值互联网。其最初概念是由StuartHaber于1991年提出，1992年被W.ScottStornetta修改加工。请特别注意，StuartHaber和W.ScottStornetta在当时都是美国NationalSecurityAgency(国家安全局)的。

在2008年，一位号称“中本聪”（迄今还不知道是谁）在《比特币白皮书》中，完善了“区块链”概念，并在2009年创立了比特币社会网络，开发出第一个区块，即“创世区块”。也就是说，比特币是区块链技术基础上的第一个应用。

自此之后，区块链共享价值体系首先被众多的加密货币效仿，并在工作量证明上和算法上进行了改进，比如采用权益证明和SCrypt算法。随后区块链生态系统在全球不断进化，出现了首次代币发售ICO，以及“轻所有权、重使用权”的资产代币化共享经济……

长久关注我的网友都知道，我多年前就开始谈区块链了，已在好几本书、多个文字、音频专栏节目中，将区块链反反复复差不多谈清楚了。

不过，既然问到了，那就简单再谈几句。

正好，去年12月8日，“并购赋能，提升国家核心竞争力”2019第十六届中国并

购年会在北京嘉里大酒店举办。作为本届年会的重要分论坛之一，由中国并购公会主办，中国区块链应用研究中心协办，以“即将流行的未来——区块链2020展望”为主题的区块链高峰论坛聚焦区块链这一具有革命性的核心技术。区块链技术专家学者、投资人、创新领域的代表企业济济一堂，共同探讨区块链技术现状与发展前景。

现在区块链大家都在提，到底区块链的应用在哪里？我们行业的从业人员其实也进行了非常多的探索和尝试，像我们也进行了几十次、上百次各个行业的不同应用案例的尝试探讨，甚至直接投入、直接研发。但是我们会发现做了很多的试错工作，在于什么？在于如果说一个区块链系统，单纯的只是为一家企业进行服务的时候，它不会有太大的作用。它和企业内部的数据系统，与一个数据库系统的差别非常小。

目前，中国区块链技术做不起来的原因其实是缺少了很多因素。一项新技术必然要有它的推广者，要有它的马前卒，要有这些人它为它付出，包括有偿和无偿的付出，这里面就非常需要解决奖励机制的问题。现在我们不能用币来做激励，我们能不能通过其他方式，在监管允许的情况下采用其他方式来进行激励？这个时候我觉得会是接下来区块链应用大家要共同突破的最主要的问题。

至于比特币和区块链之不同，我之前曾反复警示，区块链和虚拟币是两码事儿，而币圈之人，基本上，不是骗子，就是傻子.....

比如，去年7月23日，孙宇晨今天突然在微博上发声称，取消了与巴菲特先生的午餐会面。对于取消的原因，孙宇晨则表示，自己因突发肾结石正于医院治疗，目前身体情况一切稳定，处于恢复期，无法接受采访，请各位原谅。

之前，还曾传出巴菲特老爷子要取消这次午餐，现在看来，也可能是他自己传出来的。这样来回几次屡上头条、不断刷屏，哪怕钱真不退回，这4,567,888美元做了这么大一个广告，也值了！不得不佩服这位90后！这波炒作太骚了，要是真和巴老爷子共进午餐，那该有多尴尬啊！

借此再次强调，币圈之人只有两类，不是骗子，就是傻子，而孙宇晨显然不是傻子.....

孙宇晨曾说过：“我永远也忘不了他（王小川）这打量骗子的眼神，他说我是骗子，肯定会失败，和我录节目是耻辱，最后甚至没法录下去.....”而王小川发文：什么叫成功？什么叫骗子？每个人有自己的定义。有的人以为是身价，有的人以为是市值。孙宇晨还在微博委屈：为什么扎克伯格发币是区块链革命，我发币是传销骗局。可有网友回怼：你心里没点儿X数儿么？

李笑来录音泄露指其是骗子时，孙宇晨发文“听说我又躺着中枪了”；王思聪在朋友圈评论其竞拍巴菲特午餐，孙宇晨主动发博“听说王思聪骂我？”。被竞拍下的“巴菲特午餐”，已经沦为孙宇晨巨幅广告牌近两个月。

据《21世纪经济报道》记者的采访，在孙宇晨微博的留言区，有亏损投资人留言要他赔钱，更时常能听到卖房炒币结果巨亏导致妻离子散的案例.....

点到为止吧。

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

比特币暴跌，萨尔瓦多离破产还有多远？

估计快了，近几年萨尔瓦多总统大量购买比特币，萨尔瓦多国内已经在去年开始全民使用加密货币作为通用货币...如今贬值的话，这个国家的离金融危机不远了

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。